



ИЗВЕШТАЈ СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ПЛАНА ЈАВНИХ ИНВЕСТИЦИЈА ЗА 2020. ГОДИНУ

Градско веће Града Пожаревца спровело је у периоду од 13. децембра до 17. децембра 2019. године јавну расправу о нацрту Плана јавних инвестиција за 2020. годину. Програм јавне расправе о нацрту Плана јавних инвестиција за 2020. годину, објављен је на интернет презентацији Града Пожаревца. Позив је упућен свим грађанима, удружењима, стручној јавности и другим заинтересованим субјектима да се упознају са текстом нацрта Плана јавних инвестиција за 2020. годину, дају предлоге, сугестије, коментаре и иницијативе на адресу електронске поште uprava@pozarevac.rs или поштом на адресу: Градска управа Града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2, Пожаревац, са назнаком: „За јавну расправу о нацрту Плана јавних инвестиција за 2020. годину. Дана 17.12.2019. године одржан је отворени састанак у сали број 11 Градске управе Града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2, са почетком у 13,00 часова.

Састанку су присуствовали представници стручних служби и то: Саша Павловић заменик Градоначелника Града Пожаревца, Ивана Перишић руководилац Одељења за комуналне делатности и енергетику, Милан Дабић руководилац Одељења за буџет и финансије, Будимир Милорадовић руководилац групе за послове коришћења површине јавне намене, коришћења и располсагања пословним простором и становима у Одељењу за имовинско – правне послове, Душанка Беговић руководилац Одељења локалне пореске администрације и Зорица Марковић правни послови у Одељењу за буџет и финансије.

На позив заинтересованим грађанима, удружењима, стручној јавности и другим заинтересованим субјектима присуствовали су: Иван Бранковић, Снежана Маричић, Јелена Рајковић- Милановић Аљити Агрон, Дарко Поповић, Верољуб Милетић, Предраг Николић, Ненад Вељковић, Урош Урошевић Бојан Јосифовски, сви из Пожаревца и Зорица Стојановић из Кличевца.

Уводно излагање дао је заменик градоначелника Саша Павловић, који је том приликом и поздравио присутне.

Затим су уследила питања у вези са асфалтирањима улица, топлификационом мрежом, као и другим комуналним проблемима. Одговоре на ова питања давао је заменик градоначелника Саша Павловић. Он је истакао да се у асфалтирање много улаже, да је асфалтирано око 80 км путева и то како у граду тако и у селима, као и да се много улаже у водоводну и канализациону мрежу, такође и у топлификацију. Затим је појединачно наводио улице које су урађене и то како у ширем центру града, тако и у ПП одреду и др. улицама.

По програму јавне расправе, објављене на интернет презентацији Града Пожаревца, није било писаних предлога, сугестија, иницијатива и коментара од стране грађана, удружења, стручне и остале јавности.

У Пожаревцу 18.12.2019. године.

ЗАПИСНИЧАР

Зорица Марковић дипл. правник

ГРАДСКО ВЕЋЕ

ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Саша Павловић дипл. инж. електротехнике

